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ESTADO DO ACRE
CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL 'l'HAUMATURGO

ATA DA SEÇÃOSOLENEDE POSSE DO PREFEITO, VICEPREFEITO VEREADORES
ELEITOS NAS ELEIÇÕES DE CINCO DE OUTUBRODO ANODE DOIS MIL E OITO
PARAO MANDATODE QUATROANOS; DOIS MIL E NOVE/DOIS MIL E DOZE, DA
QUINTALEGISLATURADE MARECHALTHAUMATURGOESTADODO ACRE.
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As quinze horas do dia primeiro do mês de janeiro do ano de dois
mil e nove, na sala das seções Raimundo N. A. Bezerra no Plenário
do Prédio da Câmara municipal, cito A Rua cinco de novembro S/N°
sob a responsabilidade do Exmo. Sr. Vereador João Deles de Menezes,
foi aberta a seção, com a entoação do Hino da Cidade, sob a
regência de músicos local e do professor Ray Lima de Nicácio. Em
seguida o Sr. Presidente da Solenidade empossou os vereadores, pela
ordem: ANTONIÊTADE AZEVEDOSOUZA PMDB, ANTONIOJAMISSON SILVA DE
OLIVEIRA PP, ANTONIO RAlMUNDOLIBANIO ALEMÃOPP, JOÃO DELES DE
MENEZESPSB, JOSÉ DE SOUZA DA SILVA PT, JOSÉ DOS SANTOS FURTADO
PMDB, MARIA ESTEILDE MAlA LIMA PT, MARCOSANTONIO OLIVEIRA DE
ALMEIDAPMNE ORLEILDONOGUEIRALOPES PT. Empossados os vereadores
foi posta em votação a eleição da mesa. Foram convidados a
assinarem as chapas de votação e conferir os votos os senhores:
Renato Bezerra Mota Policial Civil e Ray Lima de Nicácio Para
assinarem as chapas de votação e trabalharem como mesários, além de
conferir os votos. Eleita a mesa foi composta com a seguinte
composição: Antonio Jamisson Silva de Oliveira Presidente, José de
souaa da Silva Vice Presidente, João Deles de Menezes primeiro
secretário, Maria Esteilde Maia Lima segundo secretário e Antonio
Raimundo Libânio Alemão suplente. Eleita a mesa, o Sr. Presidente
dá posse ao Prefeito e Vice Prefeito. Empossados, o Presidente
faculta a palavra as autoridades eleitas e empossadas e o vereador
Antonio Raimundo Libânio Alemão faz uso da palavra, agradece e
saúda aos presentes e aos eleitores que o elegeram, promete ter
compromisso com todos, principalmente, com o povo do interior e
trabalhar em apoio a sociedade Thaumaturguênse. Encerra desej ando
um ano próspero. O vereador Orleildo Nogueira Lopes faz uso da
palavra, agradece a presença de todos e fala da esperança de, um
dia, ser um legislador e que sua satisfação é está, hoje,
representando o povo de Thaumaturgo. Dez não ser o salvador da
pátfia mas, promete trabalhar por todos e ser uma oposição
coordata,pois submeteu - se a vontade do povo, e agradecendo a aos
parentes e desej ando um ano prospero a todos encerra. O vereador
Marcos Antonio Oli veira de Almeida, no uso da palavras, prom~e
honr~r o c~rgo que lhe foi concedido : ~iz fazer de,,;.JUj.~~~\
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-' .- saúda as autoridades e aos presentes e diz que sua idéia é
trabalhar pelo o povo e precisa descobrir sua meta de trabalho,Pois
que é primeira eleição.O Vereador José de Sousa da Silva, saúda aos
presentes na pessoa do ex- prefeito Leandro' Tavares, pai do atual
prefeito e na pessoa do Sr. Francisco Praxedes Bessa Filho, pai do
vice prefeito. Agradece a sua família pelo o apoio e aos amigos e
diz que esta caminhada é difícil, mas gostosa. Fala da mudança que
espera e pede as autoridades presentes e eleitas a seguirem

.enfrente, pois todos querem o me.Lho.r pra todos e agradecendo aos
funcionários e demais trabalhadores encena.O vereador João Deles de
Menezes, faz uso da palavra agradecendo a Deus e aos familiares e
aos amigos e diz que se sente grato, pois não é fácil se manter no
poder por vinte anos consecutivos e isso se deve ao povo.Saúda ao
Sr. José Pereira e diz que o caminho é árdua máis chegar ao
objetivo é gostoso e prático. Desejo um 2009 repleto de realizações
a todos e encerra. O vice prefeito Mauricio Jose da Silva Praxedes
faz uso da palavra, saúcla a todos as autoridades, aos familiares e
amigos ao ex prefei to Leandro Tavares, por t.ê+Lo convidado a
entrar nesta luta e estão tendo um momento de êxito quando
sofreram bastante na corrida pela vitória. Diz que o povo confiou-
lhes uma responsabilidade e pretende cumprir e sua meta é a
transparência na admí.n.í.stração , A emoção embarga-lhe a voz, por
momentos e ele encerra seu pronunciamento, mas antes, pede ao Sr.
presidente para ceder a palavra ao ex prefeito e pai do prefeito
eleito. O Sr. Leandro Tavares, faz uso da palavra, fala da emoção
de ter como prefeito séu próprio e único filho homem, agradece aos
familiares e amigos e diz que são todos companheiros e pede aos
vereadores que não façam oposição, mas se unam em prol do
desenvolvimento pois há uma enorme necessidade de união e trabalho.
Critica a administraçãO anterior e encerra dizendo que a pedido
seu, foi nomeado o secretário de obras e que vai está junto a ele
na empreitada dos trabalhos.O exmo. Sr. prefeito faz uso da palavra
e em seu pronunciamento, saúda aos vereadores e autoridades civis e
administrativos, ao presentes, e seus familiares, ao seu pai, em
particular, pois através deste é que ele está no poder municipal,
saúda aos funcionários e pede paciência, pois tudo vai se
concretizar da melhor maneira possível. Fala que cumpriu uma de
suas promessas, que os secretários foram nomeados todos filhos de
thaumaturgo, com exceção do secretário de finanças que está vindo
de fora enquanto qualifica alguém do município. Promete ser o
prefeito de todos e agradece aos jovens por parte de sua vitória e
reentera o discurso do vice prefeito e diz que seu pai é que deu-
lhe esta opoxt.uní.dade e agradecendo aos presentes, desejando-lhe
felicidades encerra dizendo que, mesmo sem experiências, já
conseguiu mais de quatro milhões de reais de convênios. O
secretario de estado de assunto indígena Sr. Francisco Pianko,
agradece o momento e diz que se houver, serí.edade a gestão dará
frutos e está para apoiar e servi ao município e ao prefeito. O Sr.
Josimar Gomes chefe de estado em t.heumat.urqofala de sua parceria
com o município e diz não ter como reavêr o que foi perdido e pede
desculpa ao povo por' ter deixado a desejar na sua administração
como vi:TEiic~;~Eito,e agradecendo a todos e deSejan~~N1:AttiS ~àe\
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nove de realizações, encerra. E assim sem mais nada a se~ tratado,
o Sr. Presidente encerra a seção as 17:30 h e eu:José Gedeão Silva
Cavalcante, Sec.a Doe. lavrei esta que após lida e aprovada vai por
mim assinada é pelos demais presentes.

Sala das seções Raimundo N.A. Bezerra, em 01 de janeiro de 2009,
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